


© OTPABATDBIBATb HABbIK PELLIEHMA
YPABHEHMW, OCHOBAHHbIN HA
NCMOJ/Ib3OBAHMU UX CBONCTB;

© OTPABATDbIBATD

[TOMO

1IbHO YPAB

HABbIK PELUEAWA 3AAAN C
AEHNMN;

® ObObL

IUTb 3HAF

YPaBHEHUM»;

® MoAroToBMTb yYalWMXCa K KOHTPOJIbHOM
pabore.

NA MO TEME «PeweHue



® YnpocTuTe Bblpa*KeHue:

® 3X + 4x;

® -3X + 4x;

® 3X - 4x;

® -3X - 4xX.

® PewwuTe ypaBHEHMUA:

® (x-7)(x+4)=0; X+ 7=1;
®© X-7=1; /X =1;

® X =0; Ox =7.




® C oaHoM A6,10HM cobpanin 12 Kr A610K, C
ApYroun B 2 pasa 6onblue. AGJI0KM pa3/ioxKMAN
NopoBHY B 6 KOp3uH. CKOJIbKO KWJ1I0OrpaMMOB
610K B KarKJ0M KOP3UHE?

® Mama Kynuna TopT «[1ITMYbe MOJIOKO» BECOM
600 r. Kak pa3genutb TOPT Ha YacTH, YTOObI
€ro MOXHO Obl/1I0 pa3Ae/InTb MOPOBHY Ha
TPOMX, Ha YeTBepbIX YesioBeK? [locTapamnTech
cAenaTb Kak MOXHO 60/iblle KYCKOB.



Tnxo BCTann - NOTAHYIUCH

/lBa - COrHY/IMCb, Pa30rHy/IUCb,
Tpu B nagowu TpU XN10MKa,
r0JIOBOIO TPU KMBKaA.

Ha yeTbipe - pyKu wmpe,

1ATb - pyKaMu NomaxaTb,

lecTb - 3a napTbl TUXO CECTbh.




® PewnTe ypaBHEHMUA:

® 4(3-2x)+24=2(3+2x); 4(3-x)-11=7((2x-5);
® PewmnTe 3apavy anrebpamnyeckm:

® B ABYy3Ha4YHOM HaTypa/ibHOM 4YMC/Ie CyMMa

UMpp paBHa 6. Yncsio gecATkoB B 2 pasa
6o/blle Yncaa egmHmy. Hamamre 31o Ymco.

® B ABYy3Ha4YHOM HaTypa/ibHOM 4YMC/Ie CyMMa
UMPp paBHa 4. Yncno gecaTkos B 3 pasa
MeHbLLe Ynucna eamHul. Hamamte ato ymcno.



® YTO 3HAYUT peLlnTb YpaBHEHUE?

® Kakue cBoncTBa ypaBHEHUM MCMOJIb3YIOTCS
NpU UX peeHnm?

® Kakue elle npaBmaa Mbl UCNONb3YEM NPU
DELLUEHUN YPABHEHUM?



® [NoBTOPMUTbL N.42;
® No1346; 1348 (a).




